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Resolva a equação diferencial parcial
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𝜙 (𝑥, 0) = 0,
𝜙 (0, 𝑡) = Φ𝑀 ,

𝜙 (∞, 𝑡) = 0,

para𝑈 = 1, 𝐷 = 2, Φ𝑀 = 1. Utilizando um método explícito e um método implícito. Em ambos
os casos, aproxime o termo advectivo com um esquema upwind. Utilize um domínio físico
[0, 𝐿] com 𝐿 suficientemente grande para simular a condição de contorno no infinito. Compare
graficamente as duas soluções numéricas com a solução analítica
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Discuta os valores deΔ𝑡 necessários para boas soluções com os métodos explícito e implícito.
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